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digitalWrite(16, HIGH); //16H 0 HIGHE Z=gtL|LCt.
digitalWrite(16,LOW); //16H &0 LOWE Z =&l L}
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void setup(){

pinMode(16, OUTPUT);

}
void loop(){

digitalWrite(16, HIGH);
delay(100); //0.1 &= X
digitalWrite(16, LOW);
delay(100); //0.1 = X[

}
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Orok L2 Z Q0| WRSIM pinMode(l, INPUT_PULLUP)O 2 A X 3}A|
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void setup(){
pinMode(1, INPUT);
SerialUSB.begin();

}

void loop(){
int value = digitalRead(1);

if (value == HIGH)

SerialUSB.printIn(“HIGH Detected!”);
else

SerialUSB.printIn(“LOW Detected!”);

delay(100);
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digitalWrite(1, HIGH); // 1|1 ZIO| HIGH7t & L|C}.
togglePin(1); // HIGH AEf T 1HTO| CEA| LOWZ} ElL|Ct.
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int value = analogRead(0);
// 0K HO|M OFE2 UHHOLNM value B=0f SEetL|CH
07| valuel| 2Etr|= 452 12bit ADC 4f2 2 0~ 4096%10| ElL|LC}.
MM ZEE &9 812 ADCELE =HiEL
void setup(){
pinMode(0, INPUT_ANALOG);

SerialUSB.begin();

void loop(){



int value = analogRead(0);

SerialUSB.printIn(value);  // valuegtS ==3TtL|LC}.
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6 To|l otz E=HZ2 pinMode(6, OUTPUT) EE& pinMode(6,

i
FHE QXAE SO MO{RLICE 0{7|[AM& 100000|X|[2F 0~ 65535 &

void setup(){

pinMode(6, OUTPUT); // EE= pinMode(6, PWM); =gt

void loop(){

analogWrite(6, 10000);

analogWrite(2| 2R QIXE Sl Ofefit &= Chefet Duty CycleQ
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Duty cycle = 0! [

Duty cycle = 512 € 0



Duty cycle = 10000 [{

Duty cycle = 30000 [{

Duty cycle = 65535€! [Ij
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IL|C}. Seriall, Serial2, Serial30| /10 Seriall2 LC}O|

l2{™ OpenCM9.04 PCB SI™
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void setup(){
Serial3.begin(57600);
}
void loop()
/[HAE OfF ZE
}

HOIE ®E2 print()2t

P
= EHEO| Qe & 20|35t printin()

Serial2.print(“Hello World This is OpenCM9.04");

“Hello World” AE2lZ Serial2(TX2, RX2)EX|E

rintin() HAEES S|
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HESHD print()HAE
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Serial2.print(“*OpenCM9.04 is the first product of OpenCM Series”);

Serial2.printin(*  printIn() ends this line”);

Seirla2.printin(“This is new line”);

printin(2 ZHIES ot ME2 2teez =

otziet 22 =82 golgt = UYSL|C
CM-900 is the first product of CM-9 Series
This is new line

Serial2.print(12);

1084 128 SHELICE

printin() ends this line



int abc = 128;

Seial2.print(abc);

abcH 20| 7 1282 ==3tL|C}

Serial2.print(abc, 16);

abct#4=0| 7t 1282 16%14 ZHSIL|C} 0x800| Z3{E L|Ct.
Serial2.print(abc, 2);
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Serial2.printIn(3.14);

27T (double) EtYS| 3145 =Hol FHE UL &~5H 252
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double H=E MASN =T =& JUSLCL
double var = 1.234;

Serial2.printIn(var);
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int sensorValue0=0;

int sensorValuel=0;



int sensorValue2=0;

sensorValueO = analogRead(0);

sensorValuel = analogRead(1);

sensorValue2 = analogRead(2);

Serial2.print(*Sensor0 = *); Serial2.print(sensorValueO);
Serial2.print(* Sensorl = *); Serial2.print(sensorValuel);
Serial2.print(* Sensor2 = *); Serial2.printin(sensorValue2);

OfX|8+ sensorValue2 ==t printin()H{AEE O|E3HAM ZHESIH 3
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1926 Sensorg = 2hd4h
1931 Sensorg = 2661
1926 Sensord = 2551
1964 Sensorg = 2638

sensorl = 1694 Sensord
Sensor0 = 1708 Sensaord
sensorl) = 1704 Sensor!
sensor0 = 1736 Sensaord

Al2|E FX[E 0|8df HIO|HE &=Lt
Al2[Y X2 Echo 7|52 T8 LIk

chard Bl tempE S| Serial2ZX|0f| HO|E7I @ read(HAERZ
HOIHE XISt HEZ print) HAEE ZSHH Echo 7|50 T3
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char temp = 0;

loop(){

if ( Serial2.available() ){



temp = Serial2.read();

Serial2.print(temp);

AN &A= Ot Z& LT
void setup(){

Serial2.begin(57600);
}
byte temp = 0;
void loop(){

if ( Serial2.available() ){

temp = Serial2.read();

Serial2.print(temp);

}

ofgfel Z0| AIHEE YAz oisi FLCt

SerialZX|o| GIE{YEL Of2fel 20| WrEiyo| gin byte
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void seriallnterrupt(byte buffer){

Serial2.print(buffer);
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O|HA Foist seriallnterrupt()E T ZEQEH HEfEsetup() LHOIA

attachlnterrupt()£ 3l A7 &FLICt

Serial2.attachInterrupt(seriallnterrupt);

CIHEES &% Serial2 ¥X[Q| HlO[H YUHO Ciet BN == Of
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void setup(){
Serial2.begin(57600);
Serial2.attachInterrupt(seriallnterrupt);

}

void seriallnterrupt(byte buffer){
Serial2.print(buffer);

}

void loop(){

//REZL YO{= EL|C
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void setup(){

SerialUSB.begin();



}

void loop(){
/[HAE OF 2=
}

Serial &X|2} AFREHO| Hol Z&LICE print(), printin(HAEE S|

€2 M2z Hof 5t EL L.

SerialUSB.print(*CM-900 is the first product of CM-9 Series”);
SerialUSB.printIn(* printIn() ends this line”);
SeirlaUSB.printIn(“This is new line”);
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int abc = 128;
SerialUSB.print(abc);
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SerialUSB.print(abc, 16);
abcHH£=9| Zt 1280| 16XI4 HEfQI 0x800| ==H=|L|LC}.

SerialUSB.print(abc, 2);
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SerialUSB.printin(3.14);

447 (double) EtYO| 3142 Zen FHHE FLICH A%H 2Kt

JHX| =g st Ch
double H=E MABHA == FL|CI
double var = 1.234;

SerialUSB.printIn(var);

D. Al2[& USBEX|E 0|8dl HOHE &8 &L

Al2|e USB HX|Z Echo 7|8 F9idl| &L|Ct

chard H== tempE Sl Serial USBHEX|0| HO|E 7} @™ read()H| 2
EZ HO|HE X&StL HE print) HAEER FSH Echo 7|S0|
T3 gt

char temp = 0;

loop(){
if ( SerialUSB.available() ){
temp = SerialUSB.read();

SerialUSB.print(temp);

A 2= Ot Z& LT

void setup(){



SerialUSB.begin();
}
byte temp = 0;
void loop(){
if ( SerialUSB.available() ){
temp = SerialUSB.read();

SerialUSB.print(temp);

}
ofzfel Z0| AHEE YAz ois) FLCt
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void usblnterrupt(byte nCount, byte* buffer){

SerialUSB.print(buffer[0]);

O|FHA Tt usbinterrupt)E e+ ZOQIEH HE|EZsetup() LHOIA

attachlnterrupt()£ Sdl| A7 &L|Ct
SerialUSB.attachInterrupt(usbInterrupt);
loop(&t+= Otzfet Z0| &l ef+2 =0 MFSLICL

void loop(){



SerialUSB RX|o| OIE{HE 223 FMA RS of2fet &L
void setup(){
SerialUSB.begin();

SerialUSB.attachInterrupt(usblInterrupt);

void usbInterrupt (byte nCount, byte* buffer){

SerialUSB.print(buffer[0]);

void loop(){
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sensorValue = min(sensorValue, 100);

min(a,b) = a2t b S50 &2 20t return $HL|CH [2FA] 100E

C} 24f=2 sensorValueOf & E|X] A& L|CE
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sensorValue = max(sensorValue, 0);

max(a,b)= a2t b =50 2 Zt2t returngtL|Ct. 2t OELCH &2

2 return E|X| §4SL|CH

Ofg=1 Y=HS &1 0~100At0e] Heef 22t 2ot FLCk

constrain(x,a,b)& O|25IH a~b BHAIO|Q] xZfBt 2|EHgtL|LC}.

sensorValue = constrain(sensorValue, 0, 100);
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or2jet Z0| map() eS8 MM ZtEs| o de = UZLICH

sensorValue = analogRead(0); // OHIIO|A Ot = AUH &+

sensorValue = map(sensorValue, 0, 4095, 0, 65535);

analogWrite(8, sensorValue);

pow(double x, double y)&t+& O| &3 7HEHS| fLoistL|Ct.

calc = pow(9, 3);



UES| Mes2 sq@)els 322 3|2 7tsgL o

calc = sq(3);

Zib= calcdi| 97} & LIL.

VI Zatg ssefELC

sgrt(double x)& O|&%3d|f ZtEtS| FishL|Ct.
calc = sqrt(d); //¥* & AHAtgtL|ct

A= calcof 27} 2 ELCH

. Sin, Cos, Tan ¢f2 =4 5L}

sin, cos, tan A 4t2 Of2fel & 0|8l
double sin(double x)

double cos(double x)

double tan(double x)

x= 2}C|9Hradian)gtS o|O|stL|C}.

2tC| 2k 3.14(180%)0| S EHSt= sin, cos, tan /=

double result=0;
result = sin(3.14); //1809| sinz} =&

result= cos(3.14);//180= 9| coszt ==

ol &Lt



result= tan(3.14); //180= 9| tang} &=

® Time Tt ALEH

T2 A|ZF 0|2 X|Lt A|ZHS millisecondZ2 2HQIS|| = L|C}.
int time = millis();

time 20| T2 A|ZSE 0|0 millisecond?} EHEHEIL|CE A|ZHO|

Ao 2t overflowEt | 77FX| Al =7FstL|Ct.
02 milisOe40 CHS XM S EFle ofafet Z&LICH

uint32 millis(void)

O|#H0| = microsecond tHR|E A[ZtE HAH =L|Ct
time = micros();

T2 AR 0|2 X|bt A|ZHS microsecond THQE  HiEkSHL|CE
overflowSH 7tX| A% Z7tsta 7o 702ME X|LtH CHA| 022 a4l

ELSS
O|ZA timefla ZtS Of2fet Z0| SerialUSB Z#2 A2 =3l EFLICt

SerialUSB.print(“time : “); SerialUSB.printIn(time);

O[#i0f= LED Z™o|= CMOojA B0| 20| delay(of CHoH Bi® &LICt.
1230 CPUZL OFR AL oFX| 1 X|A5ts LEE ZOohEL

void delay(unsigned long ms)& O|&3d|A 1000 milliscecond™ = K| HA|7|

B 1= X[Ho| &L



delay(1000);

%1 1 sec = 1,000 millisecond , 1 millisecond = 1,000 microsecond

void delayMicroseconds(unsigned int us) g+ =&3tL|LC}.
delayMicroseconds(500);

S}X|2F OpenCM9.04 CPU(STM32)2| 231 M3tE 7} micro secondthe|7}
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long random(long max) &=

long random(long min, long max) & O|&gtL|LCt.
int ranNum = random(0, 10);

L= mingt 20| maxgf2t X|Foi = & LT}

int ranNum = random(10);

OHEO| Q2g|= AlS7F B8 [ff Status LEDE HCH = ACSE 90
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CIH @ E = attachlnterrupt() &2 attachar = QUEL|LCL
volatile int state = LOW;
attachlnterrupt(0, exInterrupt, CHANGE); //Al=7¢ HHa [HOLCH blink A1 3
exInterrupt()£ 3 L|LC}. void exInterrupt(void) EfRQ S 2 F3istL|Ct.
void exInterrupt(){
if(state == HIGH)
state = LOW,

else

state= HIGH;

loop(){

digitalWrite(BOARD_LED_PIN, state);
stateQ| ZtOf| [Ct2} loop()O| A STATUS LEDZ} on/offE Bt=3tL|LCt
CHOILIEE AtEH

orzfie| OfA|of AtE& CHO|LtEE2 ID
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A. AX-12A0] 23 HH{QF 0] HTHS HELICh

E-manualOf|A{ AX-12A2| Control TableO|Ao ZEHEHQF HO HTO

Hgdote =22 oreiet Z5 LIt
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F 4 (16H _
Area 2) 2= o|0| H2 (=2 (168 %)
0 {000, Madel Murmber(L) O SZE2| 518 HDIE R 12 (0x0C
1 {0=01) Model Murmber(H) DY HED| L2 HOIE R 01 {0007
2 (0R02 Yersion of Firmware O9HHE &8 R -

ID7} 1#91 AX-12A0K 2 e{o| St9lEto| 0] shgrots oW Fa
o HWYo| HT HEo| HIYSHs 2HFTAES YO|BAUBLICEL TE 18t
O|E0|S2 byted) EfYQ| WIS MBI £

byte nModel = Dxl.readByte(1, 0); // 2& HE Q1

byte vFirmware = Dxl.readByte(1, 2); // HO HNE =S ASLICH
otzfet Z0| =Lt

SerialUSB.print(“Model Number : “);SerialUSB.print(nModel);

SerialUSB.print(*  Firmware Ver : “);SerialUSB.printIn(vFirmware);
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Mode! Wumber @ 12 Firmware Ver: 24
Mode! MWumber @ 12 Firmware Yer: 24
Mode! Wumber @ 12 Firmware Ver: 24
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B. ID7} 101 AX-12A9| &iXf L4E 2z 2 9loj=L|C}.

Control TableOf| A AX-12A9| LHE2E0| SiYEdt= T4 Ot2fet 25
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43 (0X2B) | Present Temperature
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Z2 YH2Z readByte()Z THHIO|E §10] FL|CH
byte temp = Dxl.readByte(1, 43);

SerialUSB.print(“Current Temperature : “);SerialUSB.printIn(temp);

. AX-129| IDE 22 MM™THL|LCF
CrOo|LtalAl IDOf| S EtSt= 3H F=A0| readWrite() HAEZ

2EeLCt

=

3 (0030 o CHILF=E 1D R 10013

void setup(){
Dxl.begin(1);
delay(1000); // 1=8k E&0[& F= AO| Z5LC,
Dxl.writeByte(1, 3, 2);
int CommStatus = Dxl.getResult();
if( CommStatus == COMM_RXSUCCESS){

SerialUSB.printIn(“Changed Successfully!”);

else{

SerialUSB.printIn(“Error”);



ID HZES Setup(E+0IA +3sHe 20| SSLCHL HEA 54 83

o FE& =QlsoF gL Lt.
O|X| ID 1¥Ql Cio|LtalAMl2 D 28H0| E|RYSL|LCt
. Baud RateE€ 57600 bpsZ HZATHL|LC}.

DA 22 Aoz 4

I'E

20| readWrite() HIAEE ZH2%tL|CH

57600 bps& CHO|LtEIM £ AL 283tH index gr0| 347t Li

L|c}.

4 {0-04) Baud Rate CHIL=E E4 £ Fi 1.(0X013

void setup(){
Dxl.begin(1);

delay(1000); // 1=8& 220

i

F= A0| S5LLCL
Dxl.writeByte(1, 4, 34); // 34 = 57600 bps
int CommStatus = Dxl.getResult();

if( CommStatus == COMM_RXSUCCESS){

SerialUSB.printIn(“*Changed Successfully!”);

else{

SerialUSB.printIn(“Error”);



Baud rate7} HAZ|IARS D Z MEH Dxlbegin(34)Z2 HAE MEA =

7|25 oF gL Ct.
D7} 191 Cho|LtgjMlo] 839 Q22 Solgct,

Control TableOf|A{ 46(0x2E)ZfS O|&dH X AX-12A9| 22lQ EE

olgr 4 gLt
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|4E(D><2E)| Maving | s@2 2g | R | 0 (0500

byte bMoving = Dxl.readByte(1, 46);

ID 1H CjO|L}ElAlo] S|
o

o
=
0| Btztg|1 2212l0| QICtH 02 BtatstL|Ct.
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AX-12A CioO|LtElMS 150 QX2 220 FLCt.

Clo|LtEMl S S8 QX|(1502)2 2ZI0|2{™ Goal Position0| o} st

£ FA0| Yste 05 9IKZ QoiFD HUCH

OI'

Oteiet ZO| ot?l, &%l 2HIO|ER O[FOKN RU2H 4z Fot=s A
HIH= 19| HIO|E 30(0x1E)0f| writeWord() HjAE

HAE)E 7|55t As FHLLIL

30 (0ED Goal Position(L) SE 23 22 o HIOE Fit -
3 (0X1F) Goal Position(H) SE 7 g2 29 HOIE Fi -

E-manualOjjA] 15050 siEtst= 9 x|= ofafo| Tzt Zto| 512 9F

DjEEs =g = ASLIL



150°
[ Goal Position =512 [0x2001 1

CCW CW

300°  300~360° 0"
[Goal Position=102a  Invalid Angle  [Goal Position=10
(0x3ffl ] (0x00011

Dxl.writeWord(1, 30, 512);
Dxl.getResult() gt+=2 4 43 O{FE =QIStA|Z HHEL|CH

. 2to| RX-640] CHsAl 2t2t Chaol YKt HER O[Sy

C}

ID 0 2! RX-64 : 0x010 }IXIZ &5 0150 2 OIS
ID 12 RX-64 : 0x220 HIXIZ S5 0x360 2 OIS
ID 2 21 RX-64 : 0x030 HIXIE £5 X170 2 OIS
ID 3 2! RX-64 : 0x220 HXIZ &5 0x3680 2= OIS

o2l 7He| CiolLtEj s otRHo| 22I0]7] {8 = SyncwritetH o=
Hojg = US
1 S A0 METHLLCE Packet2 setTxPacketXXXX() HAEE 0|&3)

=0 FLIC,.

LICt. Syncwrite= OF2fe| Al 2 AT Packetg Ot=

R



1D 0<FE

Length (L+1} ¥ M + 4 (L:R%-642 Data Length, MNi:R=-642] JH =)
Instruction [x23

Parameter] DataS # 07} &= 22 ME Address
Parameter2 #1072 §h= DataZ] 0] (L)

Parameter3 3 2§ Rx-542] ID

Parameterd 3 S Rx-642] & HJY Data

Parameter5 3 S Rx-642] = 2J) Data

Parameter L+3 & S Rx-642] LHT Data
Parameter L+4 = B Rx-542 |D
Parameter L+5 5 B Rx-642] & 17} Data
Parameter L+6 5 B RX-642 = B1J} Data

Parameter 2L+4 5 S} Rx-642 LT Data

G 2EH=22 SA MO 2ISTOOILIEE S, RS 22 I2L0| 4H0IEQ 22 260 TER JHSELICH
CHIILF A2 =2 HH S0 143byte D12 E Packet2] 0I7H 1430yteE Z0IGHA B8 SHEAIZ,

Dxl.setTxPacketld(BROADCAST _ID);
Dxl.setTxPacketInstruction(INST_SYNC_WRITE);

Goal Positiondt Moving Speed0f CH3t ZHEE H|IO|E2 XA UX|

Ot writeWord()2t= CtEA HtEA| Dxl.getLowByte(), Dxl.getHighByte()

ACE2 E3l &0 o = &

HAEE SO 5tfl, &% HIO|EE HA[EL|CL
30 (0X1ED Goal Position(L) =5 A 2ol 5t HiolE R -
31 (0P Goal Position(H) =8 FA gre A3 o= Ry -
32 (K200 bMoving Speed(L) SF =5 3to 55 HiolE R -
33 (0K21) bMoving Speed(H) SE =5 oto AF di0lE R -

MX (X[t £& HO|H0 Cist HIES MoigL|Ct.
word GoalPos[4]={0x010, 0x220, 0x030, 0x220};
word MovingSpd[4]={0x150, 0x360, 0x170, 0x380};

Dxl.setTxPacketParameter(0, 30);



Dxl.setTxPacketParameter(1, 4); //AHIO|E(2Q|/E) H|O|Ef ZO|

for(i=0;i < 4;i++){ // CIO|LtM T4 =
Dxl.setTxPacketParameter(2+5%i, i);
Dxl.setTxPacketParameter(2+5*i+1, Dxl.getLowByte(GoalPos]i]));
Dxl.setTxPacketParameter(2+5*i+2, Dxl.getHighByte(GoalPosli]));
Dxl.setTxPacketParameter(2+5*i+3, Dxl.getLowByte(MovingSpd][i]));
Dxl.setTxPacketParameter(2+5*i+4, Dxl.getHighByte(MovingSpd]i]))
SerialUSB.print(“ID : “); SerialUSB.print(i); // ¥} ID &=
SerialUSB.print(“ Goal Position : “); SerialUSB.print(GoalPosli]);

SerialUSB.print(* Moving Speed : “); SerialUSB.printin(MovingSpd]i]);

Dxl.setTxPacketLength( (4+1)*4 + 4); // Packet ™ X| ZO|(AHAtA EZx)
CIOJEf ZO| =4, CO|Ltad T+ =4
Dxl.txrxPacket(); // %|Z& Packet & HH

int CommStatus = Dxl.getResult();

if( Dxl.getResult) == COMM_RXSUCCESS ){ // A1 A2 o= 3

Instruction Packet : OXFF OXFF OXFE 0X18 0X83 OX1E 0X04 [0X00] 0X10 0X00

0x50 0X01[0X01] 0X20 0X02 0X60 0X03 [0x02] 0X30 0X00
0X70 0X01 [DX03]0X20 0X02 0X80 0X03 0X12

6+n

A2tE 0~150=2 Aot LCh.

CCW Angle Limit0| Ox3FFY ZAL 300k 0|22 150=0f 3SiEsi=



0x2002 writeByte() HAEZ 0|83 M&atL|Ch

5 (Ox08) CCW &ngle Limit(L) SEAI LEF SHH 2HE el §hl BHOIE R 255 (UXFF)

Dxl.writeByte(1, 8, 0x200);

if( Dxl.getResult() == COMM_RXSUCCESS ){ // EAl M& o= &3

SXHYS 10V ~ 17VE MHLICE

10Ve| O|O|E{& 100(0x64), 17V= 170(0xAA) O|BE =2 ZHZE writeByte()

HASE Sof ofs, MBS 7ISLILL UEES HOlZ Fat 2%

otet "EHel MY = 12(0x0C), oot #el MY = 13(0x0D) L|Ct.

12 (0X0C) the Lowest Limit Yoltage F M B B R/ B0 (0X3C)
13 (00D the Highest Limit Yoltage F 0 B &Y R 140 (OXBE)

Dxl.writeByte(1, 12, 100);
Dxl.writeByte(1, 13, 170);

if( Dxl.getResult() == COMM_RXSUCCESS ){ // EAl M& o= &3

E3E [0l 50%T 255 gLt

MAX Torque Zf2 ZE|CHZEC!I Ox3FFQ| 50%Q! Ox1FFZ A erL|Ct. Max
Torque S}$| HIO|E FA 14(0x0E)0f writeByte()O| 23l H|O|HE L

C}.

14 (OKO0E) tax Torauell) £3 5 2ol 8tF HholE R 255 (OXFF)
= F

]
15 (OKOF) has Targue(H) g | 442 HIOIE Rw 3 (0K03)

Dxl.writeByte(1, 14, Ox1FF);

if( Dxl.getResult() == COMM_RXSUCCESS ){ // E4 H4& & H3A




X

—

o

= off ot F| CiA| MAS S50t Max TorqueZt & g L|LC}.
. 57RPMQ| £ & 2 Position 1800 | X|A|ZdL|LC}.

Moving Speed( Address 32(0x20) ) = 512(0x200)

Goal Position( Address 30(0x1E) ) = 512 (0x200)

2 AELCE of2iet 0] wordEhe| HO|E = LTt
Dxl.writeWord(1, 32, 512); // 57 RPMe| £ A

Dxl.writeWord(1, 30, 512); // 180k QX|Z 0|

if( Dxl.getResult() == COMM_RXSUCCESS ){ // £EA1 M2 o= N3

. ID7F 0@ AX-12&= @X|0Z0f ID7} 121 AX-12&= $|X| 300%=

Of RIXIAZLICL(E & 7he AX-12 & £&2 A =)

Syncwrite@} OfXZFX|Z2 AlE setTxPacketXXX() HAEE ZES|AM
PacketZ BPHEL|CE O] AL INST_REG_WRITEQ} INST_ACTIONZ O|&
S Al Packet2 Tt=0{ FL|Ct &2 K] 0=+ 00 sHESt1 300%=
= 1023(0x3FF)0i| 3l EetLCt.

ID=0, Instruction = INST_REG_WRITE, Address = 30(0x1E), Data = 0
ID=1, Instruction = INST_REG_WRITE, Address = 30(0x1E), Data = 1023
Dxl.setTxPacketld(0); // O/ ID XN|O{E HA|grL|LCt.
Dxl.setTxPacketInstruction(INST_REG_WRITE);

Dxl.setTxPacketParameter(0, 30); // Goal Position Address



Dxl.setTxPacketParameter(1, Dxl.getLowByte(0)); // Low Byte
Dxl.setTxPacketParameter(2, Dxl.getHighByte(0)); // High Byte
Dxl.setTxPacketLength(5); //™A| C|O|Ef Z0| = HO|f ZO| + 3
Dxl.txrxPacket();

if( Dxl.getResult() == COMM_RXSUCCESS ){ // E41 MZ o= #3

Instructlon Packet: FF FF 00 05 04 1E 00 00 DB
SR CrO|LEol CHSH T2 XS
Dxl.setTxPacketld(1);
Dxl.setTxPacketInstruction(INST_REG_WRITE);
Dxl.setTxPacketParameter(0, 30); // Goal Position Address
Dxl.setTxPacketParameter(1,Dxl.getLowByte(1023)); //Low Byte
Dxl.setTxPacketParameter(2, Dxl.getHighByte(1023)); //High Byte
Dxl.setPacketLength(5);
Dxl.txrxPacket();

if( Dxl.getResult() == COMM_RXSUCCESS ){ // E4 H4& & H3A

Instruction Packet: FF FF 01 05 04 1E FF 03 DS

O} 1 Clo|LpalMol HXIAEO CHZ|E=Ql InstructionS HfZ AlsH

St2{™ INST_ACTION  PacketE ™&gtLIC}.



Dxl.setTxPacketld(BROADCAST_ID);
Dxl.setTxPacketInstruction(INST_ACTION);
Dxl.setTxPacketLength(2);

Dxl.txrxPacket();

if( Dxl.getResult() == COMM_RXSUCCESS ){ // E41 MZ o= #3

Instruction Packet: FF FF FE 02 05 FA (LEN:006)

ZtZ} Packets RH=O0IM TEY MOCt 4 98 FE HIASt:=

of E&LCt



